

舅公公 您好。

舅公公 我们准点到北京，由于您的关怀，旅途中我们睡得很好，爸、弟、姐四叔来接我们，请放心，~~北京~~ 我们这次到北京来渡过了半个寒假，这都是您对我们的照顾和关心。我们这次来京给您老人家带来了不少的麻烦，但是您老人家给我们的帮助和关怀，我们永远也不会忘记。我要在这里向您老人家表示衷心的感谢。

我在北京的这些日子里，我看您老人家为培养社会主义的接班人而放下您已生晚年的腰去教授学生们的英语，这种精神是多么可敬啊！多是成国的干部同志，都有您那股平和的性格，那“四化”也就不远了。舅公公是老当益壮的革命家，那我们做子弟兵就更不能落后呀！我应该向您老人家学习，刻苦用功，把存下的假期作业早日完成，多看课外书，争取下学期有更大进步，向您老人家报告。

敬祝。

安康 长寿

孙 千秋 83.2.8.下午

亲爱的舅公：

欢聚的十三天转眼就过去了，早、晚，我们在一起您嘱咐过的话，我都一一记在心上。分手时，您又光脚走，看到您还是那么乐观，热心助人，诲人不倦，真让我做晚辈的高兴。再次看见您珍惜时间，认真负责，对我教育很深。这次为我所花费甚多，我只有在今后的生活中向您学习，来报答您对我的爱！

舅公，上次陪您去风阳的那位同志来过趟路，同来接待他的（送大米的），他是来搞宣传的。他这次跟您说的话很有道理，您连鞋底都磨破了，一步一步地转，他都跟您再次采访面谈，所以累，我们国家大，问题多，总归一个办法，您心急一口吃不了一只热豆腐（这是我的亲娘说的）。因此别乱说了些错话，您也要小心气机的损伤后果的严重，争取早些个解决那个问题（莉莉之三）。这样您去新疆，去上海看，听，会慢慢更高兴的，但愿您长命百岁！

回途中睡得很好，还有凉铺，也不太热，因为睡的较死，左肩痛得厉害，手臂酸痛，傍晚又咳嗽，喉咙尽发痒，全身乏力，故早休息。夜里到风阳第二天上午去的，肩膀疼了肩膀，咳嗽服了药，今日已有所好转，只是手臂酸痛，看来也有一两天才能恢复，这说明病情严重，不及休。

同来一切如旧，家里安排得很好。昨天带小弟接妹妹，帮妹妹买东西，忙了一天，今天上午上班，下午就开始放年假了。他告诉我那位去风阳（是姓王吗？）同志的话，至诚感谢由我带回的礼物。



中国邮政



收信人地址：北京復興門外大街

二四号楼 106 室

收信人姓名：陈翰笙 先生 政

寄信人地址姓名：上海绍兴路 72 号